Son 10 demostraciones, por consiguiente debera obtener 10 puntos que equivale a 10 de calificacion.
Para obtener un punto en cada demostracion debe de:

*En las demostraciones que usted tiene que dar tres respuestas, las primeras dos respuestas valdran,
cada una 0.33 puntos, y la ultima valdra 0.34 puntos.

*En las demostraciones que usted tiene que dar solo dos respuestas, cada una de estas valdra 0.5.
*En las demostraciones que usted tiene que dar 4 respuestas, cada una de estas valdra 0.25

Alumnos 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | Total
411074582 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10
411007087 0
308020047 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10

CAO 0
307067241 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10
308050826 0
308249569 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10
308056017 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10
308035423 1 1 1 1 1 1| 0.66 1 1 1| 9.66
411002202 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10
411013453 0
411082543 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10
411068501 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10
307107398 0
307190341 1 1 1 1| 0.67 1 1] 0.66| 0.75 1] 9.08
308266588 0
406043883 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10
308223475 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10
410094334 1 1 1 1 1 10
308182716 0
308199464 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10
411033916 1 1 0 0.33| 0.75 0 0.75 1] 4.83
308310564 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10
305285715 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10
307204734 1 1 1 1 1 1 1 1| 0.75 1] 9.75
410000308 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10
308306934 1 1 1 1 1 1 1] 0.33] 0.75| 0.67] 8.75
308218965 0
308219175 0
307109660 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10
308227930 0
307224792 0
308283332 1 1 1 1 1 1 1| 0.66| 0.75| 0.66] 9.07
304291748 1 1 1 1 1 1 1 10
308229862 1 1 1 1 1 1 1 10
308149957 1 1 1 1 1 1 1 10
308146482 0
308298361 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10
308230738 1 1 1 1 1 1 1] 0.66] 0.75 1] 9.41

SMCD 0
308236840 0
308140909 0

VSCM 0
308170843 1 1| 0.67( 0.75] 0.67] 9.09
307627564 1 1| 0.66] 0.75| 0.66] 9.07
308140868 1 1 0.5 1 1 1| 0.67| 0.33] 0.75] 0.66] 7.91




